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ORDEM DO DIA 

37ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 16 DE OUTUBRO DE 2018 

  

 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA O REQUERIMENTO N°: 

 

861 – O Vereador  ARILDO SANTOS ZALESKI no uso de suas atribuições legais, 

REQUER ouvido plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de 

Urbanismo, solicitando informações a respeito da previsão de adequação e a devida colocação 

de meio fio na rua José Adriano de Freitas, no trecho compreendido entre as ruas Dom 

Alberto Gonçalves e Avenida Sete de Abril.  

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA AS INDICAÇÕES N°s: 

 

061 – O Vereador ARILDO SANTOS ZALESKI, no uso de suas atribuições legais, INDICA 

à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada o recapeamento asfáltico na Boles 

Borkoski. 

 

062 – O Vereador Rogério Czelusniak no uso de suas atribuições legais, INDICA à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, que providencie a ampliação do Cemitério da localidade da 

Vilinha de Papagaios Novos, neste município. 

 

063 – O Vereador MARCOS RIBAS no uso de suas atribuições legais, INDICA à Secretaria 

de Obras e Infraestrutura a colocação de iluminação pública na estrada que inicia na 

propriedade do Sr. Oto Hass até a propriedade do Sr. Francisco Souza de Moura, comunidade 

da Vilinha. 

 

064 – O Vereador GILMAR COSTA no uso de suas atribuições legais, INDICA à Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento, cascalhamento e alargamento na 

estrada que liga as localidades de Pinheiral de Baixo ao Passo do Tio Paulo. 

 

065 - O Vereador JOÃO ALBERTO FERREIRA DA COSTA no uso de suas atribuições 

legais, INDICA à Secretaria de Educação que juntamente com a Secretaria de Obras e 

Infraestrutura, seja providenciada o mais breve possível de construção de nova fossa séptica 

na Escola Municipal Leonor Santos, localidade de Faxinal dos Quartins.  

 

EM 2ª DISCUSSÃO OS PROJETOS DE LEI N°s: 

 

5141 – Concede o Prêmio Cidade Clima do Brasil à Luciane Moscaleski. 
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5142 – Concede o Prêmio Cidade Clima do Brasil ao Sr. Sérgio Augusto Kapp. 

 

5143 – Autoriza o Poder Executivo realizar a recuperação das fachadas externas do Imóvel 

Histórico do Clube Palmeirense. 

 

5144 – Institui no âmbito do Município de Palmeira, a Semana Municipal de Conscientização 

sobre o Desperdício de Alimentos.  

 

5145 – Concede o Prêmio Cidade Clima do Brasil ao Sr. Manfred Epp. 

 

5146 – Concede o Prêmio Cidade Clima do Brasil a Sueli Socorro Leandrin Silva. 

 

5147 – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do 

Município, no valor de R$ 200.000,00, na Secretaria Municipal de Saúde.   

 

5148 – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do 

Município, no valor de R$ 1.145.499,98, na Secretaria Municipal de Finanças e Secretaria 

Municipal de Saúde. 

 

EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI N°: 

 

5089 – Regulamenta os procedimentos inerentes a abertura de processos de despesa no âmbito 

do Município de Palmeira e dá outras providências.  

 

 

 

 

 

 


